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Αρ. Πρωτ.:445                 Αθήνα, 13/11/2019 

 

 

                                                                                    Προς:  

                                                                                                                     Πρόεδρο & ΔΝΣ ΔΕΗ ΑΕ      

                                                               κο Γ. Στάσση           

                                                                 

                                                                                                             

 

Θέμα: Αίτημα για συνάντηση με τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΔΕΗ ΑΕ 

 

Κύριε Πρόεδρε και Δ/ντα Σύμβουλε, 

 

Κατά αρχάς σας συγχαίρουμε για την ανάληψη των καθηκόντων σας και σας ευχόμαστε καλή 

επιτυχία σε έργα που θα ενισχύσουν τον Όμιλο ΔΕΗ και θα αξιοποιήσουν παραγωγικά και τον 

τελευταίο εργαζόμενο, προς όφελος του Ομίλου και του καταναλωτή. 

 

Με δεδομένο ότι την παρούσα χρονική στιγμή λαμβάνονται αποφάσεις που θα καθορίσουν την 

τύχη του Ομίλου, των εργαζομένων και θα επηρεάσουν σημαντικά την αγορά η.ε, ζητάμε να 

δεχθείτε σε συνάντηση τους εκπροσώπους του Συλλόγου προκειμένου, 

 

1. να ενημερωθούν για τις πολιτικές που αφορούν τον Όμιλο ΔΕΗ,  

2. να σας εκθέσουν τις απόψεις του Σωματείου για τις προσπάθειες εκσυγχρονισμού που 

εξελίσσονται την παρούσα χρονική περίοδο και  

3. να σας εκθέσουν την άποψη του Συλλόγου για εκκρεμή θέματα της Διοίκησης που αφορούν 

την ασφάλιση των Διπλωματούχων Μηχανικών. 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

 

   

                                   Για το Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ  

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

       ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                              ΠΑΝ. ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΡΑΚΗΣ 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

- Διπλωματούχοι Μηχανικοί Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ, ΑΡΙΑΔΝΗ, ΔΑΠΕΕΠ, ΕΧΕ ΑΕ 
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